

习近平总书记会见台湾各界代表人士

据新华社北京9月1日电 (记者李寒芳)1日上午,中共中央总书记习近平在人民大会堂会见前来参加中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动的连战等台湾各界代表人士。习近平强调,中国人民抗日战

争胜利是近代以来中国抗击外敌入侵的第一次完全胜利,是包括台湾同胞在内的全民族团结奋斗的结果。两岸同胞要牢记历史、缅怀先烈、团结一心、维护胜利成果,携手推动两岸关系和平发展,为实现中华民族伟大复兴共同努力。

李克强主持召开国务院常务会议

据新华社北京9月1日电 国务院总理李克强9月1日主持召开国务院常务会议,决定设立国家中小企业发展基金,政府与市场携手增强创业创新动力;确定调整和完善固

定资产投资项目资本金比例制度,促进投资结构优化;部署推进分级诊疗制度建设,合理配置医疗资源方便群众就医;通过《中华人民共和国电影产业促进法(草案)》。

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会将于9月3日上午在京举行

新华社北京9月1日电 9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日。当天上午10时,北京天安门广场举行纪念大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习

近平将发表重要讲话并检阅部队。届时,中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将进行现场直播,人民网、新华网、中国网络电视台、中国网也将同步直播。

举报暴力恐怖违法犯罪线索奖励办法

第一条 为依法防范和严厉打击暴力恐怖违法犯罪,充分发动和依靠人民群众,鼓励公民和组织举报暴力恐怖违法犯罪线索,制定本办法。

暴力恐怖案件、抓捕暴力恐怖违法犯罪分子等发挥的作用和效果,给予物质奖励,发放奖金:

第二条 鼓励公民和组织积极向公安机关举报暴力恐怖违法犯罪线索,按照《举报暴力恐怖违法犯罪线索奖励办法》给予物质奖励。公民和组织举报暴力恐怖违法犯罪线索受法律保护。公安机关保障举报人安全,未经举报人同意,不得公开能够确定举报人的信息。

第三条 暴力恐怖违法犯罪线索包括:(一)组织、策划、实施暴力恐怖活动的;(二)煽动实施暴力恐怖活动的;(三)为暴力恐怖活动提供资金、作案工具、场所等帮助和交通工具等便利条件的;(四)非法制造、经营、运输、邮寄、私藏、携带枪支弹药、爆炸物品、管制刀具、剧毒化学品、核和辐射等物品的;非法传授、传播制枪制爆技术和方法的;(五)非法制作、经营、传播、持有、私藏暴力恐怖和宗教极端宣传品(包括书刊、传单、电子出版物、音视频以及其他含有宣扬暴力恐怖、宗教极端内容的物品)的;(六)携带易燃易爆、核和辐射等危险物品进入公共交通工具、学校、医院、车站、商场等人员密集场所,足以造成人员伤亡的;(七)其他与暴力恐怖和宗教极端违法犯罪罪有关的人、事、物等信息;

从伟大胜利向着伟大复兴奋勇前进!

——写在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际

□新华社记者

有一段记忆,在血与火的洗礼中永恒;有一种精神,在今与昔的交替中闪耀;有一个梦想,在时与空的变换中升腾……

中国人民抗日战争第70个胜利日到来之际,新华社记者奔赴一些抗战历史发生地,一路追寻,一路叩问……

一段记忆永远铭刻——习近平:“历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂”

秋高气爽,气候宜人。连日来,伴随一架架飞机降落,应邀出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动的外国领导人、政府代表、国际和地区组织负责人陆续抵京。

“70年前的胜利,属于每一个中国人。”京郊南口阅兵训练基地,37岁的中国人民解放军三军仪仗队旗手张洪杰正在认真训练,汗水浸湿了衣衫。9月3日,他将高举中国人民解放军旗,昂首挺胸迈过天安门广场,向世界展示胜利、宣示和平……

“抗日战争是自鸦片战争以来中国近代历史发展的一个重要转折点,是中国大国之路的起点。”中国社会科学院近代史研究所所长王建朗说。

这一行竖排的黑字,清晰记录了中国共产党人在民族危亡时刻发出的呐喊。

“正式宣布对日战争,领导全中国工农红军和广大被压迫民众,以民族革命战争,驱逐日本帝国主义出中国……”

汪洋。无论是正面战场,还是敌后战场,千千万万爱国将士浴血奋战、视死如归,各界民众万众一心、同仇敌忾,用生命和鲜血谱写了反抗外来侵略的壮丽史诗。

“这不是简单的数据统计,而是用事实还原历史真相,是对历史负责,对人民负责,对国际社会负责。”中共中央党史研究室原副主任李志杰说。

14年山河不屈,中国一半国土被日寇践踏,930余座城市被敌侵占,2.6亿人卷入战火;14年浴血抗战,中国军民伤亡3500万,380万将士喋血疆场,直接经济损失1000亿美元,间接经济损失5000亿美元……

“抗日战争是自鸦片战争以来中国近代历史发展的一个重要转折点,是中国大国之路的起点。”中国社会科学院近代史研究所所长王建朗说。

一种精神永远弘扬——习近平:“伟大的抗战精神,是中国人民弥足珍贵的精神财富,永远是激励中国人民克服一切艰难险阻、为实现中华民族伟大复兴而奋斗的强大精神动力”

“我不是在为已故的人守灵,而是在为活着的人守志!”哈尔滨,一座充满现代气息的东方都市。很难想象,历史上日伪曾在这里统治13年。

烈士陵园里,苍松翠柏间,安葬着抗联名将陈翰章、汪雅臣等数十位革命烈士。28岁的原野毕业于播音主持专业,担任讲解员6年。

“爱国主义为核心的伟大民族精神是中国人民抗日战争胜利的决定因素。”

“最好的纪念,就是协调推进‘四个全面’战略布局,加快实现中华民族伟大复兴。”

“如果中国人都投降了,那还有中国吗?”弹尽粮绝、身陷重围,东北抗联第一路军总指挥杨靖宇对前来劝降的人说。

“最好的纪念,就是承担大国责任,维护来之不易的世界稳定与和平。”

“最好的纪念,就是协调推进‘四个全面’战略布局,加快实现中华民族伟大复兴。”

“最好的纪念,就是承担大国责任,维护来之不易的世界稳定与和平。”

开学订奶,送给孩子的第一份礼物

——为了您的孩子不输在体质的“起跑线”上

2014年11月27日,河南省人民政府办公厅豫政办[2014]167号文件再次明确指出:采取多种形式,利用电视、报纸、广播、网络等各类媒体,大力宣传科学饮奶知识。加大“学生饮用奶计划”推广力度,培养青少年饮奶习惯。进一步扩大城市市场,大力开发农村市场。

暑期已经结束,新的学期已经到来。如何让我们的孩子用棒棒的身体应对随之而来的学习压力呢?营养专家提醒广大学生及家长,在饮食方面,每天饮用适量牛奶是合理加强营养最为简单有效的方法。

“学生奶”,改善孩子营养状况的至优选择。为了提高广大青少年儿童的身体健康水平,由农业部、教育部等七部委局联合发起实施的国家“学生饮用奶计划”在全国各地学校中广泛开展。

“奶源、生产、规范入校”三大举措,确保“学生奶”安全营养。对于“学生奶”是如何确保营养及安全的问题,个别家长仍存在疑虑。

“奶源、生产、规范入校”三大举措,确保“学生奶”安全营养。对于“学生奶”是如何确保营养及安全的问题,个别家长仍存在疑虑。

声明

兹有张郁秋河南省高等教育自学考试毕业证书遗失,证书编号:65411501023403823,特声明作废。

兹有信阳市浉河区丁家家庭农场营业执照正、副本(证号:411502000038465),因不慎丢失,特声明作废。

兹有杨柏运所有的房屋坐落于浉河区金牛山管理区周家山居委会,其房屋所有权证(证号为信房权证浉河区字第040916号,为混合结构套套,建筑面积200.82平方米),因不慎丢失,特声明作废。

兹有光山正良摩托销售有限公司税务登记证正本(证号:413025725822837),因不慎丢失,特声明作废。

兹有王家凤购买的由信阳市诚业房地产有限责任公司开发的铂金丽都5号楼1单元701号房产壹处,其交付的房产契税票(票号:00058683,金额:6984.24元),因不慎丢失,特此声明。

公告

兹有李树友所有的房屋坐落在光山县城关镇司马路西路,建筑面积133㎡,房屋所有权证号为0013803号。其本人不慎将房屋所有权证遗失,根据房屋所有权人李树友申请,现公告作废。如对该房屋产权有异议者,应于公告之日起2个月内,提交异议书面材料,并附有关证件报我所以复核,公告期满无异议者,将补发房屋所有权证。

光山县房地产管理所 2015年8月28日

潢川县社会福利院 2015年9月1日

潢川县社会福利院 2015年9月1日